



Плавали, Знаем! Или Закушавшаяся молодость...

Проблема перенасыщения информацией и информационное переедание.

Интернет - помощь и источник полезного для одних и сеть, которая поймала тебя в свои руки , для других.

Количество информации, как таковой, растёт в геометрической прогрессии и не собирается по-видимому останавливаться.

Сегодня всем и так ясно, что сеть это и польза, и угроза людям. Но суть не в этом.

Информационное переедание

Автор: Administrator

12.07.2010 19:15 - Обновлено 13.07.2010 17:04

Хотелось бы написать о том, как люди, особенно молодёжь, относятся к тому, что получают от интернета

Большинство молодых людей сегодня **мыслят критериями "свежо" и "ново"**. При чём ново именно

в прямом смысле этого слова

- то есть новое - сделано сегодня и сейчас, а всё остальное - уже не ново. Думаю, Вы не будите это отрицать, если

общаетесь с людьми, знакомыми с интернетом.

Мои знакомые и даже некоторые друзья уже болеют тем, что **судят по дате и этикетке**. То есть - если фильм вышел не в этом месяце они его смотреть не будут и он для них интереса практически не представляет, т.к. он "не новый - старый". Всё очень просто.

Нет критериев личного, есть популярно и непопулярно, модно и не модно. Нет слов "красиво и интересно"

или

"необычно"

. Есть только сегодня. Но нет связи

вчера-сегодня-завтра

Современный рынок и инфраструктура капиталистического общества также не располагает людей

к созиданию

и ощущению необходимости практически каждого.

Не учит

изучать прошлое, выбирать... А нагло пихает свои условия и сегодня уже далеко не спрос рождает предложение, а

предложение навязывается спросу

. Посмотрите, чего сейчас только нет.

Это и хорошо, и плохо

.

Скорее больше плохо, чем хорошо

. Так как,

имея малое, человек способен думать, мыслить, рассуждать, есть стимул искать, делать, работать

.

А имея всё... Сидеть и почёсывать брюхо

, говоря "...это я уже видел... это не интересно..."

Возможность получать прекрасное и уродливое почти за даром - вот проблема интернет-общества.

Хорошо это или плохо?

Знаете, думаю что плохо, т.к. **ничего хорошего в пресыщении нет**. Человек становится ленив и появляется предвзятое отношение к жизни, людям, вещам. А это не хорошо. Вы ведь не хотели бы, чтобы о вашей работе судили б только по дате её изготовления (работников пищевой продукции это не касается)! Или о Вас рассуждали бы только по дате рождения, то не думаю что кто-то кем-то бы вообще интересовался. 🙄

Задумайтесь. Колесу тысячи лет и оно не перестаёт быть актуальным и интересным для изучения. Хотя бы посмотрите сколько задач по алгебре, геометрии и других науках построено на круге!

Подводя итог вышеописанному, **приведу замечательную мудрость, которую я взял для себя по жизни из философской книги:**

Велик тот человек, который глиняной посудой пользуется как серебряной, но и не менее велик тот, кто пользуется глиняной, как серебряной.

Эта мысль к тому, что **человек, который может довольствоваться малым** и ценить то, что у него есть, заслуживает почтения, мудр и **достоин называться Человеком С Большой Буквы.**

И помните, что новое это немного забытое старое.

Информационное переедание

Автор: Administrator

12.07.2010 19:15 - Обновлено 13.07.2010 17:04

Цените то, что было вчера, есть сегодня и будет завтра.

Будьте Здоровы! {jcomments on}